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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η  

Έναρξη σχολικού έτους 2024-2025 
 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  
 

με την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2024-2025 σας ενημερώνουμε για μια σειρά από θέματα που αφορούν στη 

λειτουργία του σχολείου: 

 

ΕΝΑΡΞΗ- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Το σχολείο μας λειτουργεί με πλήρη ανάπτυξη προγράμματος (Πρωινή Ζώνη, Πρωινό Υποχρεωτικό Πρόγραμμα 

11 τμημάτων και Ολοήμερο Πρόγραμμα 5 τμημάτων με δυνατές ώρες αποχώρησης 14:55 και 15:50) από την 

Τρίτη 12/09/2024.  

 Δεν θα λειτουργήσει φέτος  τμήμα Αναβαθμισμένου ολοήμερου (16:00-17:30), καθώς δεν υπήρξε ο απαιτούμενος 

αριθμός εγγραφών για τη δημιουργία τμήματος. 

Το εβδομαδιαίο πρόγραμμα μαθημάτων των τάξεων /τμημάτων θα διανεμηθεί από τους δασκάλους/ δασκάλες των 

τμημάτων.  

Το ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου για το σχολικό έτος 2024-2025 διαμορφώνεται ως εξής:  

 ΩΡΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ   

07.00-07.15   Υποδοχή μαθητών Πρωινής Ζώνης 

07.15-08.00 45' Προαιρετική Πρωινή Ζώνη 

08.00-08.15 15' Υποδοχή μαθητών 

08.15-09.40 85' 1η διδακτική περίοδος (1η διδακτική ώρα 45'-2η διδακτική ώρα 40') 

09.40-10.00 20' Διάλειμμα 

10.00-11.30 90' 2η διδακτική περίοδος (3η διδακτική ώρα 45'-4η διδακτική ώρα 45') 

11.30-11.45 15' Διάλειμμα 

11.45-12.25 40' 5η διδακτική ώρα 

12.25-12.35 10' Διάλειμμα 

12.35-13.15 40' 6η διδακτική ώρα (Λήξη υποχρεωτικού προγράμματος) 

13:15-13:20 5’ Χρόνος μετάβασης στην αίθουσα γεύματος 

13:20-14:00 40΄ Διατροφική Αγωγή 

14:00-14:10 10΄ Διάλειμμα 

14:10-14:55 45’ Μελέτη- Προετοιμασία 

14:55-15:05 10΄ Διάλειμμα 

15:05-15:50 45΄ Μελέτη- Προετοιμασία (Λήξη ολοήμερου προγράμματος) 

 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ  

Οι μαθητές/μαθήτριες  προσέρχονται στο σχολείο από τις 08:00 έως το αργότερο 08:15 .  

Η  είσοδός τους στο σχολείο γίνεται από τις εισόδους της μεσαίας και της κάτω αυλής. Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί 

εφημερίας υποδέχονται τους μαθητές στην είσοδο του σχολείου και οι γονείς – συνοδοί αποχωρούν. Κατά τη διάρκεια 

του χρόνου της προσέλευσης των μαθητών δεν παρευρίσκεται χωρίς άδεια στο χώρο του σχολείου κανείς εκτός των 

μαθητών και των εκπαιδευτικών. Στις 08:15 χτυπά το κουδούνι και με ευθύνη των εφημερευόντων εκπαιδευτικών 

κλείνει η είσοδος και οι μαθητές συγκεντρώνονται στον προκαθορισμένο χώρο για την προσευχή.   

Στο τέλος του υποχρεωτικού προγράμματος η αποχώρηση των μαθητών /μαθητριών γίνεται κατά τμήματα και 

οργανωμένα με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών που διδάσκουν την τελευταία ώρα ως εξής:  

Ε΄,  ΣΤ΄ τάξη : 13:15 , Κάτω είσοδος /έξοδος  (Εθν. Αντίστασης) 

https://blogs.sch.gr/13dimamp/


Α΄, B΄,  Γ΄, Δ΄ τάξεις: 13:15 , Μεσαία είσοδος/έξοδος (σκαλιά) 

 Παρακαλούμε να είστε συνεπείς στις ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των παιδιών για να μην δημιουργείται 

αναστάτωση στο σχολείο. 

 Αποχώρηση μαθητή από το σχολείο πριν τη λήξη του διδακτικού ωραρίου γίνεται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις και 

εφόσον έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια των μαθητών (ενημέρωση και σύμφωνη γνώμη 

γονέων ή κηδεμόνων, εξασφάλιση συνοδείας μαθητών με ευθύνη των γονέων). 

 Οι θύρες εισόδου και εξόδου στο χώρο του σχολείου παραμένουν κλειστές κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του.  

 

ΦΟΙΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ 

Η φοίτηση στο Δημοτικό είναι υποχρεωτική (άρθρο 88, ν. 4871/2021 (Α ́246). Η φοίτηση των μαθητών/τριών στα 

Δημοτικά Σχολεία παρακολουθείται από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης, Καταγράφονται οι καθημερινές 

απουσίες και καταχωρίζονται στο πληροφοριακό σύστημα mySchool (παρ. 1, άρθρο 13, ΠΔ 79/2017 (Α ́109 ). Σε 

περίπτωση συστηματικής και αδικαιολόγητης απουσίας μαθητών/τριών, ακολουθούνται όσα προβλέπονται στο 

(άρθρο 13, παρ. 2, 3, 4 ΠΔ 79/2017 (Α’109 ).  

 

EΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ  

Η ενημέρωση για θέματα λειτουργίας του σχολείου γίνεται μέσω εντύπων ή ηλεκτρονικών μηνυμάτων καθώς και μέσω 

του ιστολογίου που διατηρεί το σχολείο στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο https://blogs.sch.gr/13dimamp/ 

Παρακαλούμε να το επισκέπτεστε τακτικά για να ενημερώνεστε για θέματα λειτουργίας και τις δράσεις του σχολείου. 

Η ενημέρωση για θέματα αγωγής και προόδου των μαθητών είναι δικαίωμα των γονέων/κηδεμόνων και καθήκον 

των εκπαιδευτικών. Η ενημέρωση των γονέων πραγματοποιείται: 

α) στην αρχή του διδακτικού έτους 

 β) μια φορά τουλάχιστον το μήνα, σε προκαθορισμένη από τον εκπαιδευτικό του τμήματος ημέρα και ώρα, μετά 

τη λήξη των μαθημάτων του υποχρεωτικού προγράμματος (ώρα 13:20-14:00) 

 γ) Επιπλέον, ο εκπαιδευτικός της τάξης μπορεί να συναντηθεί και εκτάκτως με τους γονείς κάθε φορά που 

κρίνεται αναγκαίο.  

 Ψηφιακή Ενημέρωση γονέων/κηδεμόνων 

Μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής  πλατφόρμας https://eschools.minedu.gov.gr/ θα δοθεί  η δυνατότητα στους 

γονείς/κηδεμόνες να ενημερώνονται ηλεκτρονικά για τις απουσίες, τη βαθμολογία των μαθητών/τριών και τις 

ανακοινώσεις που αφορούν την σχολική μονάδα. Η πλατφόρμα δεν λειτουργεί ακόμη.  

 

ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ/ΜΑΘΗΤΡΙΑΣ (ΑΔΥΜ) 

Οι μαθητές της Πρώτης (Α΄) τάξης και Τετάρτης (Δ΄) τάξης πρέπει να προσκομίσουν στο σχολείο το Ατομικό Δελτίο 

Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ), το οποίο σας έχει ήδη δοθεί, υπογεγραμμένο από τον/την παιδίατρο. Όσοι δεν το έχετε 

προσκομίσει ακόμη παρακαλούμε να μεριμνήσετε το συντομότερο δυνατό για να έχει το παιδί σας τη δυνατότητα να 

λάβει μέρος στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής. 

 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΕΝΕΡΓΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ  

Όσον αφορά στην απαλλαγή μαθητών και μαθητριών από την ενεργό συμμετοχή σε μαθήματα ισχύουν οι διατάξεις 

της υπ. αρ. πρωτ. 98268/Δ1/2021 (Β ́3675) Υπουργικής Απόφασης. Συγκεκριμένα οι μαθητές/τριες δύνανται να  

λάβουν απαλλαγή από την ενεργό συμμετοχή τους στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, το μάθημα της Μουσικής,  

καθώς και το μάθημα των Θρησκευτικών, σύμφωνα με τους όρους, τις προϋποθέσεις και τις διαδικασίες που  

προβλέπονται στην ανωτέρω αναφερόμενη Υπουργική Απόφαση. Επικοινωνήστε με το σχολείο για περισσότερες  

πληροφορίες. 
 
 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

Κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου δεν επιτρέπεται η είσοδος στο σχολείο κανενός εκτός των εκπαιδευτικών, 

των μαθητών, του προσωπικού καθαριότητας και των ατόμων που έχουν άμεση σχέση με τη λειτουργία του σχολείου. 

Η επικοινωνία με το σχολείο μπορεί να γίνεται τηλεφωνικά ή με μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Σε 

https://blogs.sch.gr/13dimamp/
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περιπτώσεις που επιβάλλεται η επίσκεψη εντός του σχολικού χώρου παρακαλούμε να  πραγματοποιείται κατόπιν 

τηλεφωνικής επικοινωνίας. 
 

ΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

1. Οι μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούν εντός των σχολικών χώρων – κτιρίων και υπαίθριων χώρων 

κινητό τηλέφωνο ή άλλη ηλεκτρονική συσκευή που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου, για 

συνομιλία, βιντεοσκόπηση ή οποιαδήποτε άλλη χρήση. Στην παραπάνω απαγόρευση δεν εμπίπτει η χρήση ιατρικών 

εφαρμογών μέσω κινητού τηλεφώνου ή άλλων συσκευών, αποκλειστικά και μόνο κατόπιν σχετικής ιατρικής 

γνωμάτευσης. 

Στην περίπτωση που διαπιστωθεί η ύπαρξη εκτός τσάντας τέτοιου είδους συσκευών, η συσκευή παραδίδεται στη 

διεύθυνση του σχολείου, επιστρέφεται μετά το πέρας των μαθημάτων και ενημερώνονται σχετικά οι 

γονείς/κηδεμόνες. 

Επισημαίνεται ότι δεν επιτρέπεται η χρήση ή η λειτουργία καμερών ασφαλείας στους σχολικούς χώρους κατά τη 

διάρκεια λειτουργίας του σχολείου σύμφωνα με την παρ. 8 του ν. 4610/2019 (Α’ 70) και με την με αρ. πρωτ. 

Φ.25/103373/Δ1/22-6-2018 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘΑ.  

2. Ο ανάλογος εξοπλισμός που τους διαθέτει το σχολείο χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια της διδακτικής πράξης και 

της εκπαιδευτικής διαδικασίας γενικότερα και μόνο υπό την εποπτεία/επίβλεψη του εκπαιδευτικού.  

3.Οι εκπαιδευτικοί εκτός από τις διαθέσιμες από το σχολείο ηλεκτρονικές συσκευές (H/Y, laptops, tablets, 

διαδραστικούς πίνακες κτλ), δύνανται να χρησιμοποιήσουν και το δικό τους προσωπικό ηλεκτρονικό εξοπλισμό κατά 

τη διάρκεια της διδακτικής πράξης και για τις ανάγκες αυτής, αλλά και στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής διαδικασίας 

γενικότερα, τηρώντας τους κανόνες ασφάλειας και τις σχετικές διατάξεις περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων 

των μαθητών και των εκπαιδευτικών (νόμοι 2472/1997 (ΦΕΚ 50/τ.Α’/1997) και 3471/2006 (ΦΕΚ 133/τ. Α'/2006). 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

 Τηρείται απαρέγκλιτα η ισχύουσα νομοθεσία για τα προσωπικά δεδομένα όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. 

Επιπροσθέτως, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης (GDPR), επιβάλλεται η γραπτή συγκατάθεση των γονέων ως προς τη συλλογή, επεξεργασία και δημοσιοποίηση 

οπτικού υλικού των παιδιών τους.  

Θα διανεμηθεί από το σχολείο το σχετικό έντυπο γονικής συναίνεσης για ανάρτηση εικόνων και βίντεο με μαθητές στο 

ιστολόγιο του σχολείου. 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Είναι επιβεβλημένη η επικαιροποίηση των στοιχείων επικοινωνίας, ώστε να καταχωριστούν σωστά στα σχετικά 

υπηρεσιακά βιβλία και βάσεις δεδομένων. Ιδιαίτερα σημαντική είναι η επικαιροποίηση των τηλεφώνων επικοινωνίας 

με τους γονείς/ κηδεμόνες σε περιπτώσεις αδιαθεσίας των μαθητών/μαθητριών. Παρακαλούμε να συμπληρώσετε και 

να επιστρέψετε στο σχολείο το σχετικό δελτίο επικαιροποίησης στοιχείων που θα διανεμηθεί από τους 

δασκάλους/δασκάλες των τμημάτων. Επισημαίνουμε πως τα συλλεγόμενα στοιχεία προορίζονται αποκλειστικά και 

μόνο για την επικοινωνία του σχολείου με τους γονείς/ κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών. 

 

ΣΙΤΙΣΗ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

Οι μαθητές /μαθήτριες που φοιτούν στο Ολοήμερο Πρόγραμμα πρέπει να έχουν για τη σίτισή τους στο Ολοήμερο 

ξεχωριστό σακίδιο οργανωμένο με  

✓ Απαραίτητα μια μεγάλη πετσέτα κουζίνας ή σουπλά  

✓ ατομικό δοχείο νερού  

✓ φαγητό που ετοιμάζεται με ευθύνη των γονέων σε ατομικό δοχείο το οποίο δεν θα χρειάζεται να διατηρηθεί στο 

ψυγείο ούτε να ζεσταθεί την ώρα της Διατροφικής Αγωγής 

✓ πιρούνι ή κουτάλι, χαρτοπετσέτες μιας χρήσης, μωρομάντιλα /αντισηπτικά μαντιλάκια. 

Περισσότερες λεπτομέρειες για την οργάνωση της σίτισης στο Ολοήμερο θα δοθούν από τους Υπεύθυνους Ολοήμερου 

τις επόμενες ημέρες. 

 



ΣΧΟΛΙΚΑ ΓΕΥΜΑΤΑ 

Το πρόγραμμα «Σχολικά Γεύματα»  στο οποίο μετέχει το σχολείο μας θα υλοποιηθεί και το σχολικό έτος 2024-2025. 

Δεν είναι γνωστή ακόμη η ημερομηνία έναρξης.  Θα υπάρξει επόμενη ενημέρωση για τον χρόνο έναρξης και τον τρόπο 

υλοποίησής του.  

 

  ΚΥΛΙΚΕΙΟ 

Το κυλικείο του σχολείου εξαιτίας της λήξης της σύμβασης και μέχρι αυτή να ανανεωθεί από τον Δήμο Αμπελοκήπων 

θα παραμείνει κλειστό. Παρακαλούμε να φροντίσετε για το πρωινό και μεσημεριανό φαγητό των παιδιών στο 

ολοήμερο. Ελπίζουμε οι διαδικασίες δημοπράτησής του να ολοκληρωθούν γρήγορα και να λειτουργήσει έως το τέλος 

Σεπτεμβρίου.  
 

 

 Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

  Η συνεργασία και η συμπαράστασή σας είναι καθοριστικής σημασίας για την απρόσκοπτη διεξαγωγή του 

εκπαιδευτικού έργου και την αποτελεσματική λειτουργία του σχολείου.  

   Ευελπιστούμε σε μια καλή συνεργασία και ευχόμαστε σε όλους καλή, αποδοτική σχολική χρονιά με υγεία, 

δημιουργία και ευτυχία!  

 

 

Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων                                                                                                  

                                                                                               Η αναπληρώτρια Διευθύντρια 

                                                                                              Ελένη Αδάμου 


